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Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Linus Rosén 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2023-01-08   -   2023-01-29 
Antal svar 8
Studentantal 16
Svarsfrekvens 50 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 8 
Medel: 4,4 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 5
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 8 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1
5: 5
Har ingen uppfattning: 1



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 8 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 3
5: 3
Har ingen uppfattning: 1

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 8 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 1
5: 6
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 8 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 2
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 8 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 1
5: 6



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 8 
Medel: 4,9 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 7
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 8 
Medel: 4,4 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 3
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 8 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 8 
Medel: 4,4 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 5
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 8 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 3
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 8 
Medel: 27,5 
Median: 26-35 

≤5: 0
6-15: 1
16-25: 2
26-35: 3
36-45: 2
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 0

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 8 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 6



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Kursledarens kommentarer
 Läraren har inte lämnat några kommentarer 

Studentrepresentantens kommentarer
Utgår ifrån medeltalet, 8 personer har svarat = 50 %

1. Helhetsintrycket: 4,6

Kommentarer: Bra föreläsningar kopplade till ämnet, lite kort med tid till uppsatsen, rolig och informativ studieresa.
Dessutom tycker jag att resan till Örnsköldsvik kan ha planerats in veckan efter kursstart. Jag och många med mig
upplevde att det var väldigt jobbigt att åka dagen efter nyårsdagen och att det gjorde att hela inställningen till resan
blev sämre.

2. Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål: 4,6

3. Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen: 4,1Kommentarer: Vissa av texterna,
framförallt de på engelska var lite väl akademiska och därför lite svåra att ta till sig.

4. Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig. 4,5
Super bra canvas upplägg!
Mycket bra canvassida! Uppskattade moduler för varje vecka och väldigt tydliga läsanvisningar.
Lite mycket text på en och samma sida, kanske kan delas upp per vecka?

5. Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande. 4,3
De var bra men ibland så kändes det (inte?) som att rätt saker togs upp vid rätt tillfälle
Vissa föreläsningar var absolut intressanta men svåra att koppla till det vi gjorde och jobbade med

6. Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades. 4,5

Den sociala situationen i min grupp var svår. Jag förstår argumentet att en grupp som vanligtvis inte arbetar med
varandra skall göra det, har ett syfte. Men i en intensiv kurs ledde det till, för mig, en tids stress när det visade sig
att samarbetsförmågan var låg. Det var en utmaning vi till slut överkom med ansträngning. (2)

7. Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande. 4,9

8. Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål. 4,4
Som sagt lite dåligt med tid för uppsatsen. Men schemat var ändå bra fördelat överlag i kursen. Har ju mer att
göra med att de bara är en 7,5 poängskurs. (4)
Känns som att slut examinationen skulle vara bättre som ett grupparbete (4)
Blev att mer av det som kom upp tidigt under kursen kom med. Lite för fria uppgifter - svårt att veta vad som
förväntas av oss som studenter och vad som var fokuset. Tydligare guidning/instruktioner hade uppskattats i
flera uppgifter, (3)

9. Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet). 4,5

10. Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker). 4,4



11. Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv. 3,9
Vi fick en föreläsning om Sydafrika med Flora. Den var intressant, men egentligen behöver kanske inte riktigt
den här kursen ett internationellt perspektiv. Dock alltid väldigt roligt med den typen av föreläsningar. (4)

12. Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

6-15: 1
16-25: 2
26-35: 3
36-45: 2

13. Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?
Det långa föredraget av kommunen skulle kunna tagits via Zoom. Annars väldigt lite zoom, vilket är bra! (3)

14. ej relevant (Zoom)

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600
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